

第54届世乒赛开赛在即 马龙丁宁能否卫冕

第54届世乒赛将于北京时间5月29日在德国的杜塞尔多夫拉开战幕,国乒有望夺得男女单打和男女双打四项冠军,马龙是男子单打冠军最大的热门,丁宁和刘诗雯则无疑是女子单打冠军最有力的争夺者,而中国队谁能狙击平野美宇也将是一大看点。

看点一 马龙能否卫冕男单

马龙无疑是当今世界乒坛的王者,过去的两年他连续拿下2015年世乒赛男子单打冠军、2015年世界杯男单冠军、里约奥运会男单冠军、2016年巡回赛年终总决赛冠军。马龙目前在技术、心理各方面都达到巅峰状态,尽管面临众多强手冲击,但依然是最有希望夺得男单冠军的选手。

大满贯得主张继科在奥运会后受伤病影响没有参加乒超联赛和其后的公开赛,不过他在过去八次世

界大赛单打比赛中至少也能打进四强。受伤病困扰,张继科的打法不象过去那么凶狠,换球后回球的质量不及过去,不过只要他克服伤病、调整好状态,依然有足够的竞争力。

其他国家的选手中,奥恰洛夫、波尔这些名将依然是中国选手最强的对手,不过中国队对他们的球路比较熟悉,近年来对中国队几名主力的威胁性在下降。倒是一些不那么显眼的选手可能会对中国选手构成较大威胁。

看点二 女单谁能狙击平野

丁宁在2011年和2015年两次夺得世锦赛女单冠军,本次比赛如能再度夺冠,那么将实现三次夺得世锦赛单打冠军伟业,中国选手中此前只有邓亚萍、王楠做到过。过去的五届奥运会之后的世锦赛女单冠军都是由前一届奥运会女单冠军夺得。从这一规律来讲,丁宁依然是本届比赛女单冠军最大的热门。刘诗雯在前两届世锦赛都夺得女单亚军,留下了遗憾,本次

比赛她将再次冲击女单冠军。只是以往刘诗雯一打到大赛单打决赛就易产生思想波动,这是需要她加以克服的。

不久前的亚锦赛上,日本选手平野美宇连过丁宁、朱雨玲、陈梦三关,夺得女单冠军。中国队虽然对她进行了重点研究,但她可能会拿出新的招数,可以预见,本次世乒赛她是中国选手最强有力的对手。但面对中国选手的层层阻拦,她夺得单打冠军的可能性不大。

看点三 跨国组合有看点

本次比赛中国队在男双和混双组成三对跨国组合,马龙和德国名将波尔再次组合,他们将是夺冠热门组合。

中国队两对女双组合丁宁/刘诗雯和朱雨玲/陈梦都具备夺冠的实力,丁宁此前连续四次获得女双亚军,本次

比赛能不能有所突破也是一个看点。

中国队在混双项目上派出方博与德国的索尔加组合、冯亚兰与丹麦的格罗斯组合,他们都是临时配对,想夺冠比较难。这个项目也是中国队最有可能丢掉冠军的一项。

晚综



丁宁



马龙

体育播报

中国队 晋级苏迪曼杯四强



在5月26日进行的2017年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛四分之一决赛中,中国队3:0轻松战胜印度队,顺利晋级四强。

此次比赛中,林丹继续在场下休息,为队友加油。首场混双比赛中,世界排名第二的中国队组合鲁恺/黄雅琼2:1逆转击败印度队组合兰基雷迪/蓬纳帕。为中国队拿到第一分,黄雅琼赛后说:“淘汰赛和小组赛完全不一样,和单项赛相比压力更大。不过能为大家拿到第一分还是很开心的。”第二场男单比赛,谌龙进入状态较快,对手失误颇多,谌龙毫无悬念地为中国队获得第二分。男双比赛中,中国队派出了状态稳定的奥运冠军傅海峰/张楠组合,最终以总比分3:0横扫印度队,顺利晋级半决赛。

中国队将在27日的半决赛中迎战日本队,后者以3:1淘汰了李宗伟领衔的马来西亚队。

据新华社

西班牙媒体称 C罗偷税1500万欧元



C罗偷税漏税是近期西班牙媒体关注的焦点。北京时间5月25日塞尔电台指出,C罗在2011到2014年间偷税800万欧元。马德里《21世纪世界报》26日则指出,C罗偷税金额并非800万欧元,而是1500万欧元。这意味着,C罗偷税金额约为梅西的四倍(梅西偷税410万欧元)。

《马卡报》指出,C罗及其团队对于偷税说法感到非常震惊,他们认为C罗没有隐藏任何收入。《马卡报》在咨询相关专家后认为,一切很可能源于对法律条文的错误解读。贝克汉姆法案在2010年1月1日被废除,外籍球员在这一时间点前只需按照20%的税率上缴肖像权带来的个人所得税,之后的税率则为43%。C罗在2009年加盟皇马时还享受贝克汉姆法案的红利,随后几年中他很可能在不了解法案的情况下仍按照初始税率缴税。

《阿斯报》指出,如果罪名被坐实的话,C罗的刑期很可能将在15个月到5年之间。按照西班牙法律,刑期在24个月之内的初犯可以通过其他方式免除牢狱之灾。不过一旦C罗刑期超过24个月的话,他的麻烦就大了。

晚综

骑士连续三年与勇士会师NBA总决赛

詹姆斯超越乔丹 成季后赛得分王

北京时间5月26日,克利夫兰骑士以135:102大胜波士顿凯尔特人,总比分4:1击败对手的同时连续第三年夺得东部冠军挺进决赛。詹姆斯当晚得到35分,正式超越乔丹成为NBA季后赛历史上得分第一多的球员,同时这也是他连续第七个赛季打进总决赛。

而本场比赛骑士赢得毫无悬念,首节骑士就得到43分,打破了队史季后赛单节得分纪录,并以75:57领先进入第三节。在第三节还剩2分40秒时,詹皇命中三分,职业生涯季后赛总得分达到5995分,正式超越“篮球之神”乔丹的5987分来到历史第一位。此外,詹皇还打破了一项个人纪录:职业生涯季后赛三分球命中数达到了319个,升至历史第三,目前仅次于雷·阿伦的385个和雷吉·米勒的320个。而比赛也就此失去了悬念。第三节骑士将分差拉大到了35分,也让长达12分钟的末节都成了垃圾时间。骑士队也以总比分4比1挺进本赛季NBA总决赛。

“我们当然很失望。”赛后布拉德利说,“但我们每晚都倾尽了所有,向我所有的队友致敬。”但对于手握状元签还有着足够薪资空间的绿军来说,未来几年,值得期待。

而此前勇士以12胜0负的完美战绩杀入总决赛,这也是NBA历史上首次同样的两支球隊连续三次在总决赛相遇。过去两年,骑士和勇士在总决赛中各胜一回,不过今年得到杜兰特的勇士变得更加强大,因此专家更看好勇士队夺冠。相比去年总决赛,骑士队的主力阵容没有变化,只是替补席上增加了两位老将科沃尔和德隆,这两点分别增加了骑士队三分球的稳定性和后场的稳定性,而这两点恰恰是骑士队的软肋。目前骑士全员健康,这将是骑士三次总决赛之旅中人员最齐整的一次。

由于两支球隊从人员配备、阵容打法都十分相近,因此本次总决赛势必会成为三次总决赛中实力最均衡,对抗最激烈的一届总决赛。两队的首战将于6月2日在勇士主场举行。晚综



詹姆斯
在比赛中庆祝得分。